



Житель столицы признан виновным в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении детей

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 53-летнего Мухтара Гусенгаджиева. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 132 УК РФ и ст. 242.2 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов).

Следствием и судом установлено, что на протяжении с 2012 по 2015 год Гусенгаджиев совершал насильственные действия сексуального характера в отношении малолетних детей на территории Москвы и других субъектов Российской Федерации. Следователи выяснили, что данные преступления он совершал в отношении детей родственников и своих знакомых. Помимо этого, обвиняемый знакомился с женщинами с детьми и впоследствии совершал в отношении их детей противоправные действия.

В ходе проведенных обысков по месту жительства мужчины обнаружены видеозаписи порнографического содержания с изображением малолетних детей.

В рамках расследования были назначены и проведены медицинская, комплексная сексолого-психолого-психиатрическая, психолого-лингвистические экспертизы, выводы которых позволили следствию изобличить вину мужчины по всем инкриминируемым ему 6 эпизодам.

Приговором суда Мухтару Гусенгаджиеву назначено наказание в виде 22 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1214507>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
